



ERRATA Nº 02/2023
PARA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023

NO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023 - Data 16/03/2023, publicado no "Diário Oficial Eletrônico", Edição nº 2768, do dia 16 de março de 2023.

No Item 3.3 **onde se lê:**

O candidato inscrito deverá participar obrigatoriamente da capacitação anterior ao processo de escolha conforme item 12 do edital de frequência obrigatória dos candidatos.

Leia-se:

O candidato inscrito deverá participar obrigatoriamente da capacitação anterior ao processo de escolha **conforme item 13** do edital de frequência obrigatória dos candidatos.

No Item 11.4 **onde se lê:**

O Candidato que zerar em algum tema da prova escrita será desclassificado;

Leia-se:

O Candidato que zerar em **Língua Portuguesa, conhecimentos específicos ou na questão dissertativa** da prova escrita será desclassificado;

Medianeira, 13 de abril de 2023.

Christiane Zanette Mondardo
Presidente do CMDCA
Gestão 2022/2024